

2017年1月30日

お詫びと訂正『経済用語図鑑』（WAVE出版 2016年11月30日刊行）

WAVE出版『経済用語図鑑』（花岡幸子・著）に間違いがございました。下記の通り訂正してお詫び申し上げます。

【訂正箇所】

※2016年11月30日（第1版第1刷発行）をご購入されたお客様

34ページ 見出し

（誤）需要と供給 [Supply & Demand]

（正）需要と供給 [Demand & Supply]

35ページ 見出し

（誤）需要 [Supply]

（正）需要 [Demand]

35ページ 見出し

（誤）供給 [Demand]

（正）供給 [Supply]

39ページ 見出し

（誤）Equilibrium of Supply & Demand

（正）Equilibrium of Demand & Supply

73ページ ②のリンゴの絵の値段

（誤）100円

（正）110円

91ページ 見出し

（誤）外部不経済 [External diseconomy]

（正）外部不経済 [External Diseconomy]

122ページ 上から3行目

（誤）そこに住んでいる

（正）その国に住んでいる

同ページ ①の冒頭

（誤）GPDに算入

（正）GDPに参入

同ページ ②の2行目

（誤）GPDに二重計上

（正）GDPに二重計上

P141ページ 実質経済成長率の英語

（誤）Eonomic

（正）Economic

P142ページ 最終生産物の英語

(誤) Procdut

(正) Product

同ページ 中間生産物の英語

(誤) Procdut

(正) Product

P149ページ ⑤の1行目

(誤) 作っている国があるとする。

(正) 作っているA国があるとする。

P188ページ 上から1行目

(誤) 国内などの公債

(正) 国債などの公債

P268ページ ①の2行目

(誤) モノまたは品質をもつ

(正) モノまたは新しい品質をもつ

P271ページ ⑥の3行目

(誤) 牛を育てる方法を選ぶ。

(正) 牛を育てるほうを選ぶ。

P293ページ ⑥の1行目

(誤) 設備投資伴った

(正) 設備投資を伴った

【訂正箇所】

※2016年12月31日（第1版第2刷発行）及び、2017年1月31日（第1版第3刷発行）
をご購入されたお客様

34ページ 見出し

(誤) 需要と供給 [Supply & Demand]

(正) 需要と供給 [Demand & Supply]

35ページ 見出し

(誤) 需要 [Supply]

(正) 需要 [Demand]

35ページ 見出し

(誤) 供給 [Demand]

(正) 供給 [Supply]

39ページ 見出し

(誤) Equilibrium of Supply & Demand

(正) Equilibrium of Demand & Supply

以上、ご購入されたお客様には、深くお詫び申し上げます。